Отчет МБУ ДО ДДТ №4
по организации профориентационной деятельности в рамках экспериментальной работы ВНИК «Современные форматы профориентации обучающихся в условиях взаимодействия образовательных организаций разных типов»
период с января 2021г. по июнь 2021г.
город Новокузнецк

      За период работы, в рамках Временного научно исследовательского коллектива города Новокузнецка в соответствии с программой ВНИК определены механизмы взаимодействия в виде договоров сетевого взаимодействия и сотрудничества между  МБ ДОУ «Детский сад № 169», МБОУ «СОШ № 18», МБОУ «СОШ № 102», МБОУ «СОШ № 27» им. И.Д. Смолькина, МБУ ДО «Дом детского творчества № 4»  ГПОУ «Новокузнецкий техникум пищевой промышленности».
 Апробация современных практикоориентированных форматов профориентации обучающихся. 
МБУ ДО ДДТ № 4
Онлайн-викторина «Профессии в загадках» (128 участника). Профориентационное мероприятие в форме онлайн-викторины «Профессии в загадках» предназначено учащимся младшего школьного возраста. Загадки – это увлекательный способ развивать любознательность, логическое мышление, мыслить творчески и нестандартно, формировать   интерес к родному языку.
Ссылка на викторину «Профессии в загадках»:
https://docs.google.com/forms/d/1xgM1jrqr_7BvkoTM7OeaSvXOvViJvU-LbziqTalMJ5A/edit
Офлайн-марафон профессий (983 участника).
Марафон – это готовые разработанные занятия для изучения по профориентации для обучающихся 6-14 лет. 
Ссылка на сайт марафона Профессий:
https://sites.google.com/view/marafonprofi
В офлайн-фестивале профессий «Из прошлого в настоящее» приняли участие 24 образовательные организации города. В рамках фестиваля проведено 42 мероприятия, в которых участвовали 2839 обучающихся в возрасте 6-16 лет. Материалы о проведенных мероприятиях размещены на Google-платформе сайта фестиваля.
Ссылка на фестиваль профессий «Из прошлого в настоящее»:
https://sites.google.com/view/profi-festival
Деловая игра «Выбор профессий» для учащихся 8 классов. В игре приняли участие более 50 подростков. 
В офлайн формате проходит городской профориентационный фестиваль «Биржа профессий – свободный выбор» (345 участников). В фестивале принимают участие учащиеся 9-11 классов. Подросткам предлагают познакомиться с колледжами и техникумами города Новокузнецка, а также изучаемыми профессиями и специальностями этих профессиональных образовательных организаций. 
Ссылка на профориентационный фестиваль «Биржа профессий – свободный выбор»: https://sites.google.com/view/profi-birzha 
Организация и проведение городского офлайн-семинара «Современные методы и технологии по профориентации в образовательных организациях разного типа» (29.01.2021г.);

Методические разработки и рекомендации, участие в конкурсах
МБУ ДО ДДТ № 4
Методические разработки: Деловая игра«Выбор профессии»
Городской фестиваль профессий «Из прошлого в настоящее» 
Интеллектуальная игра профориентационное «Поле чудес».
Городской профориентационный фестиваль «Биржа профессий- свободный выбор». Все разработки размещены  на портале  Профориентир
Конкурс методических разработок профориентационного направления в рамках городского онлайн - марафона Профессий – 14 участников (1 место, 2 место, 3 место в различных номинациях);
 Областной конкурс методических разработок профориентационного содержания «Профориентир – 2020» - 10 участников:  номинация «Социальное партнерство» – проект «Путешествие по стране профессий» (2 место), проект «Я в Гаи служить пойду пусть меня научат» (3 место); номинация «Лучшая программа» – «Юный журналист»; номинация «Лучшее мероприятие» – «Профориентационное путешествие по Лего-стране»;
 Областной конкурс «Профессия, которую я выбираю», номинация «Комикс «Один день из жизни профессионала будущего» - участие;
 Всероссийский конкурс «Цифровой гуманизм» (муниципальный этап» - методическая разработка «Онлайн-марафон Профессий» в номинации «Реализация творческого потенциала конкурсантов средствами информационных технологий» - финалист;
- Участие в Международных и Всероссийских конкурсах по направлению «профориентация» - участников (Лауреаты, победители, призеры).
 Методические и дидактические материалы (презентации, видеоролики, игры, викторины, кроссворды, пазлы, диагностические материалы и др.), размещенные на сайте марафона Профессий. Ссылка на сайт:
https://sites.google.com/view/marafonprofi

Определение результативности апробации современных практикоориентированных форматов профориентации обучающихся
Участники ВНИК г. Новокузнецка провели работу по апробации современных форматов профориентации. Результаты по определению результативности апробации современных практикоориентированных форматов профориентации обучающихся 
Представлены в том числе и в статьях:
 МБУ ДО ДДТ № 4
1) Статья «Возможности современных форматов профориентации» в Информационный, педагогический, научно-методический журнал «Образование. Карьера. Общество»; 
 2) Статья «Цифровые форматы профориентации воспитанников и обучающихся в условиях взаимодействия образовательных организаций разного типа» на Международную научно-практическую конференцию «Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век. Цифровое образование: от прогнозов к реальности»;
3) Статьи в педагогических Интернет-сообществах («Знакомство с профессией «Эколог», Театрализованная музыкально-игровая программа «Морское путешествие», Презентация по ПДД «Законы улиц и дорог»); 
Проведение и участие в профориентационных семинарах, вебинарах, мастер-классах:
- МБУ ДО ДДТ № 4, МБОУ «СОШ № 102», МБОУ «СОШ№ 18»
Межрегиональный вебинар «Актуальные федеральные и региональные профориентационные проекты для воспитанников, обучающихся». ГБУ ДПО «КРИРПО» (11 февраля 2021 г.);
- Областной онлайн-семинар «Учет индивидуальных (дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, дети с ОВЗ, одаренные и другие категории) и возрастных особенностей в профориентации и адаптации обучающихся» (18.02.2021г.); 
- Межрегиональный онлайн-вебинар ГБУ ДПО «КРИРПО» «Условия организации взаимодействия субъектов профориентации (18.03.2021г.);
- Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика», ООО «Яндекс» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий – «Урок Цифры» по теме «Беспилотный транспорт» (28.03.2021г.)
- Областной вебинар КРИПКРО «Профориентационная работа как составляющая программы воспитания общеобразовательной организации» (30 марта 2021 г.); Межрегиональный вебинар с международным участием «Профориентация молодежи и волонтерство: движение навстречу» (13.05.2021 г.).



